

ОТЗЫВ

**Научного руководителя о работе над диссертацией магистранта
Букреевой Марины Андреевны, обучающегося по направлению
подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленности
(профиля) образовательной программы Сопровождение
здравьесберегающей деятельности современного работника
образования**

Развитие силовой выносливости у дзюдоистов юниорского возраста является актуальной современной проблемой. Марина Андреевна в своем исследовании попыталась решить ее на тренировочных занятиях по борьбе дзюдо на базе СК «Олимп».

Идея исследования возникла исходя из опыта профессиональной деятельности магистрантки. Марина Андреевна является мастером спорта, призером первенства мира и Европы по борьбе дзюдо. Опыт и его осмысление позволили вычленить проблему и его цель, определить замысел, взаимосвязано осуществить теоретический анализ и практическую реализацию на протяжении обучения в магистратуре.

Магистерская диссертация представлена традиционной структурой (три главы, выводы по главам, заключение, библиографический список) и является законченной самостоятельно выполненной работой. При подготовке работы Букреева М.А. продемонстрировала целеустремленность, настойчивость, самостоятельность, умение структурировать и обобщать теоретический материал, применять методы исследования в практической деятельности, формулировать выводы и обосновывать заключение.

Магистерская диссертация Букреевой Марины Андреевны, выполненная на тему «Развитие силовой выносливости у дзюдоистов юниорского возраста», удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) в КГПУ им. В.П. Астафьевого, заслуживает положительной оценки, а ее автор – присвоения квалификации «магистр».

Научный руководитель

Доктор педагогических наук

Профессор

КГПУ им. В.П. Астафьева



Сидоров Л.К.